



市领导赴甘垛镇督查敬老院消防设施改造等工作



10月9日下午,高邮市副市长周伟、民政局局长宋长龙一行来到甘垛镇督查敬老院房屋改造和消防设施改造工程进展情况。镇党委书记陈刚陪同督查。

督查中,周伟听取了相关负责人对工程进展情况的汇报,实地查看了消防泵房,并针对督查过程中发现的问题现场提出解决方案。他要求,要提高思想认识,高度重视工程改造工作,加快施工进度,保证施工质量,在规定时间内完成改造任务,为老人们营造安全、舒适的养老生活环境。

镇党政主要领导赴外招商



10月19日至21日,镇党委书记陈刚率招商小分队赴苏州、无锡、常州开展招商活动。招商小分队一行先后拜访了江苏立华牧业股份有限公司、江苏旭驰建设工程有限公司、无锡恩多寿司餐饮管理有限公司、苏州金迅博科技有限公司等,重点推进立华禽肉食品加工项目建设进度,力争年内早开工快开工,助推项目早投产早见效;考察洽谈旭驰发泡砖项目、恩多寿司食品加工厂项目、金迅博电子信息科技服务项目,并就投资项目合作事项

与企业负责人进行了深入探讨交流。镇领导阮勇峰、侍广彬、朱丰茂陪同参加活动。

10月22日,甘垛镇党委副书记、镇长王亚奇率队赴广东开展精准招商活动,镇人大主席刘定骏及经济发展局相关负责人参加活动。

王亚奇一行首先拜访了广州市四友环保咨询有限公司、恒鑫建设工程有限公司,就项目合作事宜进行交流对接,并签约意向投资协议。同时还拜访了深圳宝安区“不见不散”视听创新园和创盛投资有限公司。

甘垛镇召开村(社区)“两委”换届工作部署会

10月14日下午,甘垛镇召开村(社区)“两委”换届工作部署会。镇全体党政班子成员、驻村镇干、镇村(社区)“两委”换届工作领导小组成员、各村副村级以上干部、社区副职以上干部参加会议,镇党委副书记、镇长王亚奇主持会议。

会上,镇党委副书记阮勇峰传达了上级关于村(社区)“两委”换届工作有关精神,并对工作要求进行了了解。

镇党委书记陈刚在会上讲话,他指出,此次村(社区)“两委”换届,是以新思想定向领航,全面落实新时代党的组织路线的一次重要换届工作,全体党员要充分认识做好此次换届工作的重大意义。陈刚要求,要统一思想,凝聚共识。通过此次“两委”换届,把基层党组织建设得更加坚强有力,更好地履行教育管理党员和组织动员群众的职责,推动党的创新理论进农村、进社区、进党员群众心里,引领全镇上下心向党、听党话、跟党走。要把准要求,汇聚众智。要做足前期准备,抓好综合研判,抓好审计测评。要确保民心所向,及时将代表选任的过程和结果面向社会公开,主动接受媒体、干部和群众的监督,确保公



开透明、公平公正。要优化班子结构,要注重有序衔接。在换届选举期间,各基层党组织要进一步增强大局意识,站好岗、守好位、抓好本职工作。要压实责任,合力推进。全镇上下要把“两委”换届作为当前工作的头等大事,强化统筹领导、组织落实、督查指导,确保换届工作有序推进、顺利完成,努力向上级党委和全镇党员群众交出一份满意答卷。

会议结束前,镇党委副书记、镇长王亚奇就贯彻落实好会议精神强调,全镇上下要统一思想、提

高认识,切实增强做好村(社区)“两委”换届工作的责任感和使命感;各村(社区)要立即行动起来,召开工作部署会,各驻村镇干要下村指导,迅速传达学习会议精神,准确把握换届的总体要求、工作重点和各项政策规定。各村(社区)要结合实际、精心组织、周密安排,全面落实好换届选举前的各项准备工作;要严格程序,规范操作,坚决抵制和查处违法违规违纪行为,彻底铲除歪风邪气滋生的土壤,全力营造风清气正的换届环境,保证换届质量。

甘垛镇召开土地复垦项目任务交办及农房问题攻坚推进会

10月20日下午,甘垛镇召开土地复垦项目任务交办及农房问题攻坚推进会。镇党委副书记、镇长王亚奇出席会议并讲话,副镇长王文平主持会议。各村党组织书记参加会议。

会上,市自然资源和规划局甘垛所负责人就镇土地复垦项目任务进展情况及农村乱占耕地建房问题进行了通报。各村党组织书记围绕土地复垦项目实施情况依次作汇报发言。

镇长王亚奇要求,思想上再重视,要深刻认识到此项工作的重要性,充分发挥党组织的战斗力,切实增强责任感、紧迫感;执行上再坚决,正确处理土地复垦过程中的矛盾和难题,加大力度,加快进度,相关部门要加强工作指导,齐心协力攻坚克难;责任上再落实,要强化责任意识,紧扣时间节点,全力以赴抓推进,确保目标任务必保必成。



爱在重阳节 情暖老人心

九九重阳节,浓浓敬老情。为弘扬中华民族敬老爱老的传统美德,近日,甘垛镇社会事业局(文体站)联合镇妇联组织志愿者前往镇敬老院开展“爱在重阳节 情暖老人心”主题活动。

活动中,志愿者们为老人们包饺子,送上节日的祝福,文艺志愿者为老人们献上了精彩的戏曲表演。老人们欣赏着暖心的文艺节目,不时地跟着哼唱起来,敬老院内欢声笑语、温暖如春。

此次活动进一步丰富了老人们的精神文化生活,营造了孝老爱亲、和谐温馨的良好氛围,使老人们感受到了社会大家庭的浓浓关爱和温暖。

甘垛镇召开“有事好商量”协商议事工作培训会



为传达学习省、市政协推进“有事好商量”协商议事工作座谈会精神,部署推进甘垛镇协商议事工作。10月19日,甘垛镇召开“有事好商量”协商议事工作培训会,会议由镇政协工作召集人王开宏主持,各村(社区)党组织书记、会计参加培训。

会议就落实好全镇基层“有事好商量”协商议事工作进行专题培训指导。

镇政协工作召集人王开宏就进一步推进“有事好商量”协商议事工作提出建议,他强调,要突出政治性,认识站位再提升;要体现精确性,议题选择再聚焦;要突出规范性,协商关键环节再完善;要力求实效性,协商效应再放大;要增强创新性,协商活力再激发。同时他要求,所有工作人员要积极参加村(社区)的协商议事活动,努力打通政协协商与基层协商有效衔接的“最后一公里”。

甘垛镇召开“三农”工作推进会

10月12日上午,甘垛镇召开“三农”工作推进会。各村(社区)党组织书记、相关部门单位负责人参加会议。镇党委书记王开宏主持会议。

会议就乡村振兴入户调查情况进行了说明,并对农业结构战略性调整、秋季秸秆禁烧、脱贫攻坚、农村人居环境整治、农村集体经济合同清理规范专项行动、“百企联百村”项目推进及农业安全生产等工作进行了部署和安排。

会议结束前,政协工作召集人王开宏就扎实做好当前“三农”重点工作提出要求,他强调,思想认识再提高,要强化责任担当,增强行动自觉,全力推进各项工作有序开展;重点工作再落实,要按照落实时间节点、落实责任科室、落实具体人员的办法,强化任务分解布置,确保按时按标完成;工作合力再强化,要进一步强化全局意识,凝心聚力,攻坚克难,确保工作成效“实打实”。